Exercice sur les suites numériques: programmation en PYTHON

cases= G4
i=1
s=1
total=@
print("*
print("* AFFICHAGE d'une suite géométrique de premier terme Ul=1 et de raison| g=2
print(" T~ . S
while i <= cases:

total = total+s

print("i=",i, "le nombre de grain de blé sur la case",i,"est:",s)

s=5%2

i=i+1
print()

print(">omme total de toutes les cases est:",total)
print("Somme total de toutes les cases en affichage avec puissance de 18 :",float(total))
print("**** FIN D'AFFICHAGE **** "]

Console Python

47 nombre grain blé su 47 est: TB363744177664
i= 48 le nombre de grain de blé sur la case 48 est: 148737483355323
i= 49 le nombre de grain de blé sur la case 49 est: 28147497671B656
i= 58 le nombre de grain de blé sur la case 58 est: 562949953421312
i= 51 le nombre de grain de blé sur la case 51 est: 11258999B63426524
i= 52 le nombre de grain de blé sur la case 52 est: 2251799313655243
i= 53 le nombre de grain de blé sur la case 53 est: 4583599627378496
i= 54 le nombre de grain de blé sur la case 54 est: 9BB7199254748992
i= 55 le nombre de grain de blé sur la case 55 est: 13814393589431934
i= 56 le nombre de grain de blé sur la case 56 est: 3RB2B797818963963
i= 57 le nombre de grain de blé sur la case 57 est: 72857594837927936
i= 58 le nombre de grain de blé sur la case 58 est: 144115133875355372
i= 59 le nombre de grain de blé sur la case 59 est: 233238376151711744
i= 68 le nombre de grain de blé sur la case 68 est: 57646@752383423438
i= 81 le nombre de grain de blé sur la case 61 est: 11529215846B6846976
i= 82 le nombre de grain de blé sur la case 62 est: 2385543889213533052
i= 63 le nombre de grain de blé sur la case 63 est: 4511686B13427337904
i= 64 le nombre de grain de blé sur la case 64 est: 9223372836354775508

Somme total de toutes les cases est: 18446744B737B9551615

Somme total de toutes les cases en affichage avec puissance de 18 @ 1.3446744873789552=2+19
®EEE FIN D'AFFICHAGE ***%
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